
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

11 червня 2025 року                 селище Слобожанське                                                  № 216 
 

 

 

 

 

 

Керуючись ст. 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно 

до Положення про Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної 

територіальної громади, затвердженого рішенням селищної ради від 18.03.2021 № 377-5/VIIІ, 

беручи до уваги Протокол №1 засідання координаційної ради із впровадження Бюджету участі 

(громадський бюджет) Слобожанської територіальної громади від 18.05.2022 року, з метою 

вдосконалення реалізації ефективних механізмів залучення громадськості до демократичного 

процесу розподілу частини коштів міського бюджету через створення відповідних проектів, 

підвищення рівня суспільної активності та створення сприятливих умов для розвитку 

громадянського суспільства, підвищення рівня довіри до органів місцевого самоврядування, 

виконавчий комітет Слобожанської селищної ради  

ВИРІШИВ: 

1. Погодити Програму реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2026-2028 роки (Надалі - Програма), згідно з додатком. 

2. Відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради винести Програму на розгляд та затвердження Слобожанської 

селищної ради в установленому порядку. 

3. Встановити, що фінансування та виконання Програми розпочнеться не пізніше шести 

місяців після скасування воєнного стану в Україні та внесення відповідних змін до місцевого 

бюджету. Це забезпечить поступове відновлення та активне залучення громадськості до 

розподілу частини бюджетних коштів, сприяючи реалізації визначених проєктів переможців 

та сталому розвитку громади. 

4. До скасування воєнного стану програма фінансується з місцевого бюджету виключно 

на послуги з обслуговування та підтримки електронної платформи у режимі «очікування» 

системи «Громадський проєкт». 

5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ з питань 

економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради, контроль – на 

заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Світлану 

Вусик. 

 

Селищний голова               Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради (виконкому)              Людмила ЛАГОДА 

Про погодження Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет) 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки  


